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1  

 ا اعداد مناسب پر كنيد.جاي خالي را با كلمات ي
,الف) اگر x ,4   ....................برابر است با  xيك دنباله حسابي باشد،  10

  ....................ب) اعداد منفي ريشه چهارم 
fپ) دامنه تابع (x) x 2   باشد. مي ....................و برد آن برابر  ....................برابر  5

  است. ....................عضوي برابر5عضوي يك مجموعه3هاي  ت) تعداد زيرمجموعه

  نمره 1

2  

 مشخص كنيد.و نادرست را با درست را با 

nالف) الگوي 3 1
5   باشد. يك الگوي خطي مي 2

sinب) اگر ο وtan ο ،باشد .در ناحيه چهارم قرار دارد  
fپ) دامنه تابع ثابت (x)  )برابر 2 , ) 2 باشد. مي  

C(nت) هميشه , n)   باشد.برقرار مي 1

  نمره 1

Aاگر  3 {x | x x }4    ϒ οوB {x | x x }2 2    ϒوC [ , ) 3 A)باشد، حاصل 4 B) C Ι دست  را به
  نمره 1  آوريد.

4  
  نمره 5/0  بيابيد. درجه باشد را 30باشد و زاويه بين دو ضلع cm8وcm10الف) مساحت مثلثي كه اندازه دو ضلع آن

 ب) حاصل عبارت زير را بيابيد.
cos cos sin sin    45 90 45 90  

  نمره 75/0

5  

 دار بنويسيد.صورت توانالف) حاصل عبارت زير را به
3 23 2

5 5


   
  نمره 5/0

  ب) مقايسه كنيد.
/ /0 2 0 2  
/ / 3 50 1 0 1  

  رهنم 5/0

6  
  گويا كنيد.



4
3 5

  نمره 75/0  

7  
  نامعادله زير را حل كنيد.

x
x





4 2
3 1 ο  

  نمره 1

yسهمي mازاي چه مقاديري از به  8 mx mx  2   نمره 25/1  ها قرار دارد؟xهمواره پايين محور1
fرا چنان بيابيد كه bو  aمقادير  9 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , b ) , ( , a )}  8 7 4 3 2 1 2 2 3 4 2   نمره 1  يك تابع باشد. 5

10  

اگر
x x

f (x) x
x x

  


  
  

2 3
1

1

ο

ο

ο

g(x)و  {( , ) , ( , ) , ( , )}   2 3 1 5 2 ο .باشند، حاصل عبارت زير را بيابيد  

  
  

f ( ) g ( )
f ( ) g ( )

3 1 5 2
1 2
 


 

 

 

  نمره 25/1

11  
yالف) نمودار | x |  2   نمره 5/0 را رسم كنيد.2

  نمره 5/0 منه و برد آن را مشخص كنيد.ب) دا
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,هايبا رقم  12 , , , ,1 2 3 4 5οنمره 75/0  توان نوشت؟چند عدد چهار رقمي زوج غيرتكراري مي  

13  

 و بدون تكرار:» گل پيرا«با حروف كلمه 
  نمره 5/0 توان نوشت؟حرفي مي 6الف) چند كلمه 

  نمره 5/0 دار شروع شود؟با حروف نقطهتوان نوشت كه حرفي مي 4ب) چند كلمه 
  نمره 5/0 توان نوشت كه با گل شروع شود؟ حرفي مي 6پ) چند كلمه 

14  
    كه: طوري توانند كنار هم قرار گيرند، به پسر به چند طريق مي 5دختر و  2

  نمره 5/0  الف) ابتدا و انتهاي صف دخترها قرار گيرند.
  نمره 5/0  كنار هم باشند. (محاسبه جواب نهايي نياز نيست.) ب) دخترها كنار هم و پسرها نيز

15  

  نوع متغيرهاي زير را مشخص كنيد.
  »كيفي ـ كمي ـ اسمي ـ ترتيبي ـ پيوسته ـ گسسته«

  الف) تعداد مكالمات تلفني شما در يك روز
  ب) مدت زمان مكالمات تلفني شما در يك روز
  اه)پ) نوع تلفن مورد استفاده شما (ثابت ـ همر

  ت) ميزان تحصيلات پدر شما

  نمره 2

16  
    كه: كنيم. مطلوب است احتمال اين مهره به تصادف خارج مي 3مهره سبز،  6مهره آبي و  5اي شامل  از جعبه

  نمره 75/0  د.نالف) دو مهره آبي و يك مهره سبز باش
  نمره 75/0  د.نب) سه مهره همرنگ باش

  نمره 1  تمال دارد تاس اول زوج و تاس دوم عدد اول بيايد؟اندازيم. چقدر اح دو تاس را مي  17
  نمره 75/0  اي با سه فرزند، چقدر احتمال دارد حداقل يك فرزند پسر باشد؟ در خانواده  18

  


